



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012100014 – SUMINISTRO DE AMPLIACIÓN DE LICENCIAS DE MICROSOFT INSTALADAS EN LOS PUESTOS CLIENTE DE METRO Y EN LOS SERVIDORES DEL ÁREA DE COMUNICACIONES Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN (ADQUISICIÓN, MANTENIMIENTO Y ACTUALIZACIONES)

Consulta 1:

¿bajo qué contrato solicitáis estas licencias + SA?

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que Metro de Madrid tiene un contrato de EA con Microsoft y las licencias adquiridas deben estar bajo el marco del EA.

Consulta 2:

¿A qué se refieren cuando indican que las cantidades no son vinculantes, solo tienen carácter informativo?? ¿Qué cantidades se espera que se oferten por parte de los licitadores?

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que se ha publicado el documento de corrección de errores "Correccion Errores_PPT.pdf"

Consulta 3:

Números de contrato de acuerdo EA, MPSA, Select o similar que existan entre Metro Madrid y Microsoft, así como los niveles en Servidores, Aplicaciones y Sistemas Operativos.

Respuesta 3:

En relación a su consulta, informarles de que actualmente solamente hay 1 contrato bajo el paraguas de EA donde se indican los niveles de servicios D.

En Madrid, a 26 de enero de 2021.